

2K представит новую игру в одной из самых известных серий, на Summer Game Fest, наиболее вероятными кандидатами являются Borderlands 4 и Mafia 4.

Если не считать сюрпризов, новая игра, основанная на одной из «самых больших и любимых серий 2K», будет анонсирована во время Summer Game Fest 7 июня, а самые популярные кандидаты будут представлены Borderlands 4 и Mafia 4. Эта новость пришла из сообщения на X, опубликованное на официальном аккаунте мероприятия, организованного Джеффом Кейли, которое гласит:

Вероятным кандидатом является Borderlands 4. Разработка была подтверждена в марте в пресс-релизе, сопровождавшем официальное объявление о приобретении Gearbox Interactive, авторов серии, компанией Take-Two и становлении частью команды 2K Games. Если вернуться назад, то его существование было практически раскрыто Рэнди Питчфордом в феврале. Помимо прочего, фильм Borderlands дебютирует в кинотеатрах 9 августа, и поэтому анонс новой игры может оказать положительное влияние на оба проекта.

Mafia 4 также была официально подтверждена, в данном случае в августе 2022 года. Об игре практически ничего конкретного не известно, единственная информация поступает из некоторых объявлений о вакансиях, опубликованных Hangar 13, в которых говорится о возможных элементах стелса и многопользовательской игры.

Только в прошлом месяце инсайдер Kurakasis сообщил, что Take-Two вскоре может представить игру широкой публике, причем сроки могут составить около трех-четырех недель, что совпадает с Summer Game Fest. Очевидно, что это два наиболее вероятных кандидата, но нельзя исключать, что запланированный анонс 2K может оказаться чем-то совершенно иным.

Тем не менее, новая Bioshock менее вероятна, учитывая менее чем обнадеживающую информацию, представленную Джейсоном Шрайером из Bloomberg в прошлом году, которых сообщил о проблемной разработке.